

Új Mustármag

A Bethánia CE Szövetség hírlevele.

2018. május - június

„Legyenek a ti derekaitok felövezve, és szövétnekeitek meggyújtva;
Ti meg legyetek hasonlók az olyan emberekhez, a kik várják, mikor tér vissza Uruk...
(Lk 12,35)

Tartalom:

- 2 Rendszeres alkalmaink
- 3 Erő és hasznosság
- 5 Majd csak jól alakulnak a dolgok
- 6 Mi Atyánk Mt 6,9-10
- 9 A ragályos imádság
- 10 Mi Atyánk... egy Zsidó imádsága
- 13 Főtitkári beszámoló
- 16 Pénzügyi zárszámadás és költségvetés
- 18 Az utolsó út
- 19 Táborhívogató

2 HETI és HAVI RENDSZERES ALKALMAK

Budapesten:

a Pince A30-ban (IX. ker. Angyal u. 30.)

A keddi imatálalkozó és a bibliatanulmányozó órák a nyár folyamán szünetelnek! Következő első alkalom: 2018.09.04-én 17:30 ill. 18:00 óra.

Minden hónap első vasárnapján 16 órai kezdéssel tarott csendes délutánok július és augusztus hónapokban szünetelnek!

Július 1-én és augusztus 5-én 17 órai kezdéssel szövetség-megújító órát tartunk.

Debrecenben: (Kálvin tér 17.)

Minden vasárnap 16 órai kezdettel közösségi bibliaóra, a nagytemplomi ref. gyülekezeti teremben.

Fülöpszálláson:

Házi bibliaóra, időpontja megbeszélés szerint.

Hajdúböszörményben:

Pénteken 16 órai kezdéssel bibliaóra a Kálvin téri ref. gyülekezet ifjúsági termében.

Minden hónap első péntekjén megújító órát tartunk.

Miskolcon:

Hétfőn 16:30 órakor kezdődik a bibliaóra a Kossuth Lajos utcai ref. gyülekezet II. em.-i kistermében.

Minden hónap utolsó hétfőjén ugyanebben az időben megújító óra van.

Szegeden:

Dr. Juhász Imréné lakásán (Pillich Károly u. 27/a)házi bibliaóra megbeszélés szerint.

Vaján:

Minden hónap első keddjén 18 órai kezdettel megújító óra.

Zsámbékon:

Házi férfi bibliaóra, időpontja megbeszélés szerint.

IMATÉMÁK

Hálaadás:

- közösségünkben történekeért, a kapott üzenetekért, az elhunytak életéért stb.,
- a nyári konferenciákon, táborokban nyert áldásokért,
- a piliscsabai missziói otthonban végzett karbantartási, fejlesztési munkákért,
- a piliscsabai missziói otthonunkban elmúlt időben végzett lelki munkákért,
- az Angyal utcai helyiségekben folyó lelki munkákért,
- más keresztyén szervezetek által a végzett lelki munkákért (pl. cigánymisszió, börtönmmisszió)

Bűnbánat:

- engedetlenségeinkért, mulasztásainkért, a Lélek által megmutatott más bűneinkért,
- azért, hogy nem használtuk ki a kapott lehetőségeket, alkalmakat bizonyágtételre,
- hogy nem voltunk az Úr irányítása alatt, és inkább a testiek töltötték be gondolatainkat.

Kérések:

- bölcsességet, az Úr Lelke általi iránymutatást magunknak, de különösen vezetőinknek,
- önkéntes munkatársakat, odaszánt életű testvéreket,
- beteg testvéreink számára erőt, segítséget és az Úr akaratára hagyatkozást,
- vigasztalást az elhunytak gyászoló családtagjai részére,
- üzenetet, az Úr jelenlétét rendszeres és különleges alkalmainkra,
- táborainkon, konferenciáinkon résztvettek számára, az Úr munkájának folytatását,
- háborús veszélyben élőknek védelmet, a háborús konfliktusok megoldását, befejezését,
- vezetőinknek (állami, egyházi, helyi, stb.) bölcsességet, alázatot, önzetlenséget.

„Erőt ad a megfáradtnak, és az erőtlén erejét megsokasítja.” (Ézs 40,29)

*„Márkot vedd magad mellé, hozd el magaddal,
mert jó hasznát tudom venni a szolgálatban.” (2Tim 4,11b)*

A két ígét egymást követő napokon olvastam és összekapcsolódott bennem a mondanivalója.

Az ézsaiási ige önmagában is nagyszerű ígélet. Kinek van szüksége erőre? Annak, aki megfáradtnak, erőtlennek, – más fordítás szerint – tehetetlennek, látja, érzi magát. Mert valóban az, aki nem érez magában semmi erőt, az tehetatlenné válik és képtelennek tartja magát kapott feladatának elvégzésére. Sok hívő ember – köztül én is – kapott már új erőre ezen ígét olvasva, mert hittel kérte az Urat, hogy kapjon tőle lelki erőt. Fenti magyar fordításunk azt mondja, hogy csak egy kicsiny saját erőre van szükségünk, meg egy kis odaszánásra, és az Úr ezt a keveset megsokasítja. Ő képes erre! Ezt tette 4000 és az 5000 ember megvendéglésekor is.

Nem érzed most magadat fáradtnak, kimerültnek? A lelki erő egyébként eredendően nem alkotórésze az új életnek és a szellemi adományoknak sem, melyeket kaptunk, és ez nem is a mi saját természetünkéből adódik. Az új élet igényli a mindennapi lelki erőt, amely az Úr Jézussal való szoros kapcsolaton keresztül árad belénk és hat rajtunk keresztül. Ez az a többlet, amiről azt mondta az Úr: *„Maradjatok énbennem, és én is tibennetek,... mert nélkülem semmit sem cselekedhettek”. (Jn 15,4–5)* És ez a „nélkülem” úgy is értendő, hogy tőlem elkülönülve, azaz csak saját erőtökből. Tehát, aki nem érzi magát kimerültnek, de

az Úr Jézus számára szeretné magát hasznossá tenni, annak is szüksége van az Úr Jézussal való szoros kapcsolatra, mert csak tőle kaphatjuk meg azt a lelki többletet, amely a gyümölcssterméshez feltétlenül szükséges.

Ezt a lelki erőt nem kapjuk úgy, hogy tartalékolhassuk, elraktározhassuk. Ő azt újra és újra adni akarja. Ha nem igényeljük és magunk erejében bízva akarunk járni, akkor lelki tekintetben igen hamar fáradttá, tehetatlenné válunk, még ha ezt nem is érezzük azonnal. Ezért létszükségletünk, hogy naponta kérjük és kinyújtva hitünk kezeit elvegyük tőle a lelki erőt. Úgy kell ezt átgondolnunk, hogy ettől a naponkénti odaborulástól, lelki töltekezéstől függ, hogy gyümölcsstermők és egyáltalán hasznosak, használhatóak leszünk-e a mi Urunk számára. Tehát az erő elkérése és hasznosságunk nagyon összetartoznak.

A másik ige János Márk hasznosságáról szól. Ezzel kapcsolatban ismerjük az ApCsel-ből a történetet, amikor Pál és Barnabás között éppen Márk miatt támadt nézeteltérés, Pál nem Barnabással indult 2. missziói útjára, mert nem vállalta, hogy Márk legyen a segítőtársa a veszélyes missziói úton. Tehát elutasította Márk ajánlkozását, de soha sem veszítette el őt látóköréből, szeretetéből. Később maga ajánlotta Márkot a kolossébeliek számára, hogy szívesen fogadják, amikor hozzájuk érkezik. Tehát azt látjuk, hogy évek múltán Pál véleménye már megváltozott Márkkal

kapcsolatban. Olyannyira, hogy szeretné Márkot megbízni valamilyen feladattal, amelynek végzésére úgy látja, hogy Márk lenne a legmegfelelőbb személy. Ezért megkéri Timóteust, hogy hozza magával Rómába János Márkot.

Nekünk is voltak és talán lesznek is nézeteltéréseink, kialakulhatnak rossz vélemények bennünk egyes testvérek felől, ezek befolyásolták/ják munkatársi kapcsolatainkat, Sokat tanulhatunk Páltól: Az egyik az, hogy mindig hagyjunk helyet szívünkben bármelyik testvérünk számára, hogy ha kapcsolatunk megromlott, az bármikor újra kezdődhessen. Ne mondjunk le senkiről, maradjon meg bennünk a Krisztusban testvér szeretete. Legyen mindig nyitva a szemünk és kész a szívünk az ilyen testvérek iránt is. Miért? Azért, mert ők is az Úr Jézus szolgálói, neki tartoznak elszámolással, és nem nekünk. Pál magatartását az jellemezte ebben a kérdésben, amit a Róm 14,4-ben olvasunk: *„Te kicsoda vagy, hogy kárhozzatod a más szolgálóját? Az ő tulajdon urának áll vagy*

esik. De meg fog állani, mert az Úr által képes, hogy megálljon.”

A szolgatársakat becsüljük azért meg, mert mindegyikükre elmondható valamilyen szinten az, amivel Pál megmagyarázza kérését: „mert jó hasznát tudom venni a szolgálatban”. Az Úr Jézus is így tekint rád és rám. Csak az a kérdés, hogy mi is így tekintünk-e magunkra és egymásra is? Hasznosak akarunk mi lenni? Ne az legyen a szemléletünk, hogy mit kaphatok, hanem az, hogy mit is adhatok. Mindegy, hogy fiatal vagy, vagy öreg, férfi vagy, vagy nő, még az sem számít, ha különbözőek a feladataink. Az Úrnak szolgálni, számára hasznossá lenni, gyümölcsöt teremni az ő dicsőségére, ez akarat és odaszánás kérdése. A mi Urunk arra választott ki minket, hogy elmondhassa névszerint rólad és rólam is: *„hasznát tudom venni a szolgálatban”.*

Ehhez kérjük el minden testvérünk felé az ő szeretetét és azt, hogy erősítsen meg naponta szolgálatunkban egyenként is a mi Urunk!

Miklóssy József

**„Urunk, áldunk téged, hogy erőd hatalmas a mi gyengeségünk közepette,
és hogy vándorlásunk alatt életünk középpontjában állsz.**

**Köszönjük, hogy a sötét éjszakában igéd világossága vesz körül minket.
Urunk, hála neked! Mielőtt tudtuk volna, te már akkor szerettél minket.”**

(A. Bartsch)

Ó DE KÁR!

Nézek a sorsommal farkasszemet, hogy lehet,
hogy lehet? Hisz minden olyan mesés szép volt,
olyan szép! Életet s az egész világot adta, kínálta
nekem akkor Isten, a sors, és az ég!
Roncsaim körül látom ezeket.
Jaj a bűn betemetett, jaj a bűn: betemetett.

(2014.03.16 S.B.)

LETENNI

Mindent, mindent letenni az Isten elé!
A kereszt alá!
Nincs másik út ami megtartana, tegyél
mindent, mindent a kereszt alá!

(2015,03,26. S.B.)

„Az Úr tudta, hogy itt jársz e nagy pusztában. Negyven esztendeje már, hogy veled van Istened, az Úr, és nem szűkölködtél semmiben.”

(Német fordításban: „Szívére vette vándorlásodat e nagy pusztában (sivatagban).”) 5Móz 2,7b

Tizenéves koromban gyakran úgy jártam, mint Mark Twain: „Amikor 14 éves voltam, apám nagyon tudatlan volt. Alig tudtam elviselni a közelemben az öregembert. De amikor 21 lettem, nagyon meglepődtem, hogy mennyi mindennel gyarapodott az ismerete 7 év alatt.”

Lelkészi pályám során szokásommá vált, hogy komoly döntések előtt tanácsadókat is bevontam az előkészítésbe. Így édesapámat is. Gyakran ültem Ementálban a tehénistálló kispadján, és elmondtam neki a helyzetemet. Végighallgattam. „Majd csak jól alakulnak a dolgok” mondáson kívül tulajdonképpen nem sok mindent közölt. Az életutam alakulásának pozitív kimenetébe vetett hite nagy segítségemre volt. Sok évvel ezelőtt aztán meghalt az édesapám. A bölcs tanácsadó kidőlt. Elbizonytalanodtam. Aztán egy mélyreható megtapasztalást szereztem. Kérdéseimmel Jézus lábaihoz ültem, és elmondtam neki a helyzetemet. Jézus is csendesesen végig hallgatott engem. Azonban majdnem

mindig azzal a mély bizonyossággal tértem vissza a hétköznapjaimba: „Majd csak jól alakulnak a dolgok.” Ez a bizonyosság tartott meg akkor is, ha döntéseim viharba vezettek engem.

Új az istálló kispadjára!

Időközben nagyon megnőtt a felelősségi köröm. Gyakran hálás vagyok a kemény berni koponyámért (Bärner Gring). Nem mindig tudom, hogy döntéseim az élet fejlődését szolgálják-e? Gyakran, ha Jézusnál ülök, szívemet eltölti az 5.Móz 2,7 szerinti bizonyosság: „Szívére vette vándorlásodat e nagy pusztaságban (sivatagban).” Ez a bizonyosság hordoz engem. Talán nálad is aktuálissá vált, hogy - képletesen szólva - az istálló kispadjára ülve, megoszd Istennel a hogylétedet. Akkor is, ha a szituációd nagyon kuszává vált. Ő szívére veszi azt. Isten osztozik hogylétünkben.

Peter Schneeberger (Pfäffikon)

*A svájci Szabad - Evangélium Gyülekezetek
elnöke*

Fordította: Schauer mann M. Henrik

BOCSÁSS MEG URAM...

Bocsáss meg Istenem, hogy bennem van mindig a bűn szeretete! S ezért a félelem. Az ellenállás, a dac a harag, a fájdalom, a bánat, a keserűség, a magány, a bűn rabságában. A gyengeség, a hitetlenség, a csalódottság, a közöny, a kudarc, a gyötrelem. A szeretetlenség, az elégedetlenség, a lázadás. Mindez Uram bennem van 57 évesen, kérek bocsáss meg és adj kegyelmet nekem!

(2015,02,11. S.B.)

ÖLELNI

Csak ölelni bír az Isten míg élek, csak ölelni bír! Nem akar bántani bármit teszek, mintha az élete múlna rajta, csak szeret! Mert emberöltőt adott nekem, hogy felismerjem: mi a Kegyelem!

(2015,07,15. S.B.)

Mi Atyánk... Mt 6,9-10

(Elhangzott a Budapesti Országos Csendesnap kezdő áhítataként,
2018.04.28-án.)

A felolvasott igék az Úr Jézus leginkább közismert imádságából, az u. n. „Mi Atyánk”-ból valók, annak első része. Máté az ő evangéliumában az Úr Jézusnak a „Hegi beszéd”-ként ismert tanításai között írta le ezt az imádságot, mint a belső szobánkban elhangzó, tehát legszemélyesebb imádságunk mintáját. És mi lett belőle? Hát nem az, aminek az Úr Jézus szánta; a keresztyén szertartások közösen elmondott imádsága, amire már oda sem figyelünk, egy sokszor tudat nélkül eldarált személytelen közös imádság. A minden keresztyének közösségére jellemző kérsorozat. Ezt csak azért említem, hogy mi, akik szeretnénk az Úr Jézusra figyelni, ügyeljünk arra, hogy tudatosan személyes kérésünként mondjuk ki ezeket a szavakat, mert nagy dolgokat kérünk a Mi Atyánkban.

Az Úr Jézus először a megszólításra adott mintát, majd 3 igen fontos kérést fogalmazott meg ebben a minta-imádságában:

- szenteltessék meg a te neved,
- jöjjön el a te országod, és
- legyen meg a te akaratod.

És az utolsó kérés utáni kiegészítést

- „amint a mennyben úgy a földön is” –

mind a három kéréshez hozzá tehetjük, mert úgy hisszük, hogy a mennyben ez a három dolog természetesen megvan, és éppen ezért kérjük, hogy ez itt a földön is megvalósuljon.

Lássuk, mit mond nekünk ez a megszólítás és mit is kérünk közelebről!

Ha bárkivel kommunikálni akarunk, azaz valamit közölni akarunk vele, vagy kérni tőle, meg kell szólítanunk, még hozzá

tisztelettel, hogy szóba álljon velünk. Így van ez akkor is, ha a világegyetem leghatalmasabb személyéhez, a mindenható Istenhez szeretnénk szólni. Az Úr Jézus arra tanította hallgatóit, hogy így szólítsuk meg egyszerűen, de szívünk teljes imádatával: „Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy...” Ezzel megvalljuk, hogy Őt létező személynek hisszük, akinek székhelye, állandó lakása nem itt a földön, hanem a mennyekben van, de aki mégis hallja a mi hangunkat, sőt gondolatainkat is ismeri, és olvassa. A másik, amit hiszünk róla, hogy Ő a mi Teremtőnk, Gondviselőnk és Megváltónk.

Ez a „mi” szócska sokat jelent. Jelenti azt a személyt, aki hozzákapcsol az Atyánkhoz, a mi Urunk Jézus Krisztust, akiért hallgat reánk az Atya. Ő az, aki ezt mondhatta magáról: „Én vagyok az út, az igazság és az élet, senki sem mehet az Atyához csakis én általam” (Jn 14,6). Mert Ő nyitotta meg bűneink büntetésének elhordozásával, az ő egyetlen tökéletes áldozatával az utat számunkra, hogy őreá nézve gyermekeinek tekintsen minket az Atya, hogy egyáltalán meghallgasson, odafigyeljen ránk. És ez a „mi” azokat is jelenti, akik Jézus Krisztus nevében járulnak az Atya elé, akik Lelke által újonnan születtek.

Azért állunk eléje bizalommal most is, mert tudjuk, hogy, Őt, mint édes Atyánkat imádkozhatjuk. Ehhez Fiának szavai adnak bátorítást, biztatást számunkra: „Kérjétek... keressetek... zörgessetek...” „Ugyan ki az az ember közületek, aki fiának követ ad, amikor az kenyeret kér? És ha halat kér, vajon kígyót ad-e neki? Ha azért

ti gonosz létekre tudtok fiaitoknak jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ad a ti mennyei Atyátok jókat azoknak, akik kérnek tőle (Mt 7,7–11).

A „Mi Atyánk”, az Úr Jézus által tanított mintaimádság határozott sorrendiséget tár elénk. Mi legyen a legfontosabb az Isten Fia és minden gyermeke, tanítványa számára, akit Isten Lelke vezet? Az, hogy az Atya neve szenteltesse meg itt e földön is. Miért olyan fontos ez? Mert az Isten neve szentségének elismerése a vele való kapcsolat kiindulópontja. Az ő neve lényével azonos, és az ő legelső lényegi jellemzője az, hogy Ő Szent, azaz minden bűn, igazságtalanság, hazugság és minden negatív tulajdonság – amely egyébként a sötét erők hatalmát jellemzi – felett áll, azoktól mentes, sőt közelébe se kerülhetnek. Az ő lényének szentsége tulajdonképpen magában foglalja a további jellemzőket, melyeket az Ige kijelentett róla, mint igazsága, szeretete, bűnyűlölete, irgalmassága stb.

Ez a kérésünk és kívánságunk, hogy „szenteltesse meg az ő neve” azt fejezi ki, hogy ismertessék el e földön minél nagyobb mértékben. Tehát az ő nevét minél nagyobb körben tartsuk szentnek és így tiszteljük ezzel Őt magát. Minthogy Ő a szentség maga, annak forrása is Ő. Az Úr Jézus élete is ezt a szentséget sugározta. Sőt Ő saját magát is odaszentelte, hogy bűneinkből kiváltson, és a maga képére formáljon minket. Tőle lehetünk mi is és bárki szent, akit az Atya erre elválasztott, meghívott, és Szentlelke által újjászülte, átformált.

Mennyire fontos neked, Testvérem, hogy az Atya nevének szentségét mások is elismerjék? Mert a mi életünknek Jézus életét kell bemutatnia környezetünk felé.

Ezért írja Pál a Filippiben lévő hívőknek: „... feddhetetlenek és tiszták legyetek, Isten szeplőtlen gyermekei az elferdült és elvetemedett nemzedékben, akik között ragyogtok, mint a csillagok a világban, az élet beszédéhez ragaszkodva...” (2,18–19a).

Második kérésünk: „Jöjjön el a te országod”. Miért kérjük? Itt a mi világunkban, itt e földön ki uralkodik? A sok gonoszság, ami jellemzi világunkat (öldöklés, háborúk, elnyomás, fenyegetettség, terror, félelem, tolvajlás, Isten törvényeinek semmibevevése stb) azt mutatják, hogy itt igenis a sötétség erői irányítanak, a Sátán uralkodik a vezetőkön, az emberek általánosan, gondolkodásukon, akaratukon, cselekedeteiken egyaránt. Isten országában szeretet, békesség, öröm, boldogság, egymás megbecsülése, biztonság, egymás iránti jóakarát, Isten törvényeinek betöltése van.

Tehát itt ebben a földi világban a Sátán uralma diadalmaskodik, és mégis azt mondjuk, hogy jelen van az Isten országa is. Hogyan? A tanítványok is ezt kezdték: „Mikor jön el az Isten országa?” A Lk 17,20-21-ben olvassuk az Úr Jézus választát: Az Isten országa nem szemmel láthatóan jön el. Nem mondják majd, hogy íme, itt vagy íme, ott van, mert az Isten országa bennetek van.” Kikről mondja ezt az Úr Jézus? Azokról, akikben Isten Lelke működik, munkálkodik. „Mert akiket Isten Lelke vezérel, azok Isten fiai” (Róm 8,14). Előtte a 9. v.-ben ezzel szemben kimondja Pál ap.: „Akiben pedig nincs a Krisztus Lelke, az nem az övé”, tehát még nem Isten fia. Akkor még az ördögé. Mindnyájunkra érvényes, ha még nem kaptuk meg Krisztus Lelkét, hogy még az ördög lelke munkálkodik bennünk, és nem vagyunk az Isten fiai. Hogyan leszünk Isten fiaivá? Így

mondja Pál a Rómaiakhoz írt levél 8. részében: „a megigazulás által”, azaz Krisztus igazságának átvételével, az ő bűnbocsánatát, büntörlő vérenek hatalmát kérve és hittel elfogadva. Érdemes idéznünk a Róm 8,10-11-et: „Ha pedig Krisztus van bennetek, a test ugyan halott a bűn miatt, a lélek azonban él, a megigazulás által. Ha pedig annak Lelke lakik bennetek aki feltámasztotta Jézust a halottak közül, akkor az, aki feltámasztotta Krisztus Jézust a halottak közül, megeleveníti a ti halandó testeteket is a bennetek lakó Lelke által.” Úgy is mondhatjuk: Akiben a Szentlélek lakozást vett, abban benne van az Isten országa. Nagyon fontos, hogy ennek az országnak a növekedéséért imádkozzunk és komolyan munkálkodjunk minden nap!

De az Úr Jézus megígérte, hogy visszajön és beteljesíti Isten földi választott népének tett ígéreteit is, és e Sátán által uralt földet is helyreállítja, elveszi a bitorlótól. Ezt olvassuk a Jel 11,15–17-ben: „A hetedik angyal is trombitált, és hatalmas hangok hallatszottak a mennyben, amelyek ezt mondták: A világ felett a királyi uralom a mi Urunké és az ő Krisztusáé lett, aki örökkön örökké uralkodni fog, és a huszonnégy vén... imádták Istent, és ezt mondták: Hálát adunk neked Urunk, aki vagy, és aki voltál, hogy átvetted nagy hatalmat és uralkodsz” – ezzel fejezik be ezt a dicsőítést: „...hogyan elpusztítsd azokat, akik a földet pusztítják. Tehát itt azt a mennyei jelenetet látjuk, amely Krisztus második eljövetelét ünnepli, amikor „átveszi nagy hatalmát és elpusztítja azokat, akik a földet pusztítják, helyreállítja királyi hatalmát ezen a földön. Ezt is várjuk, és ezt is értjük ebben a rövid kérdésben: „Jöjjön el a te országod”

Még röviden szólok a „Mi Atyánk” 3. kérdéséről: „Legyen meg a te akaratod, amint a mennyben úgy a földön is.”

Ez egy kívánságnak hangzik, de valójában egy döntés eredménye ez a legtöbb esetben, amikor ki tudjuk mondani, hogy „Legyen meg a te akaratod” az én életemben, vagy egy konkrét esetben. A Úr Jézus ezt folyamatosan kimondta az Atya felé. Legemlékezetesebben számunkra, amikor a Gecsemáné-kertben vívta meg csatáját a kísértővel szemben, amikor az utolsó döntést meg kellett hoznia, hogy magára veszi bűneinket és vállalja az Atyától való elszakítottságot, a kárhozát átélését is helyettünk és érettünk. E harcnak volt az eredménye, hogy kimondta: „Atyám,...ne úgy legyen, ahogy én akarom, hanem amint te” (Mt 26,39b).

Ez az engedelmesség kijelentése, elfogadása, az Atya kezébe való bele-símulás, amely azt fejezi ki, hogy „Atyám elfogadom azt, amit Te akarsz, mert Te mindig a legjobbat akard.”

Mi ki tudjuk-e minden nap meggyőződéssel mondani ezt a mondatot? Biztosan úgy is gondoljuk, hogy minden, ami történik, az az Atya jó terve szerint megy végbe? Hogy még amit rossz látunk, érzünk, amikor nyilvánvalóan a sátáni erők győzelmét látjuk, akkor is tudjuk, hogy az Atya engedi ezt meg, talán éppen ítéletként, büntetésként, eszméltetés céljából?

Hogy mi az ő akarata? Erről még hallunk e nap folyamán. De már előre jó, ha ezzel az eltökélt szándékkal készülünk az ő akaratát elfogadni: „Atyám, legyen meg a te akaratod itt e földön is és az én életemben is mindenben!”

Miklóssy József

Lukács 11,1–4

Miért szeretne ez a tanítvány imádkozni tanulni Jézustól?

Nyilvánvalóan átélte azt, hogy milyen pozitív hatásai voltak annak, amikor Jézus imádkozott, ahogy erőt merített feladataihoz és találkozásaihoz; megtapasztalta, hogyan vált közben bizonyossá előtte Isten akarata. Az imádsága így szemmel láthatóan motiváló és ragályos volt. Őszintén mondva, az egyes imádságok, amiket hallok, szintén ragályként hatnak – ahogy az ásitózás is ragályossá válhat.

Felteszem a kérdést magamnak, hogy képes leszek-e úgy megtanulni imádkozni, hogy azt szívesen tegyem, és hogy családom, meg a gyülekezetem az imádkozásom által motivált legyen az imára? Az a kérdés, hogy „taníts meg minket imádkozni”, többet jelent, mint hogy „mutass

nekünk egy imát”, emiatt Jézus kettős választ ad.

Először azt mutatja meg: mit (2–4), utána pedig azt: hogyan (5–13) imádkozunk. A Miatyánk nem arra szolgál, hogy a vezeklés gyakorlásaként visszaéljünk vele. Egy internetes fórumon olvastam: „Rendszerint milyen vezekléseket írnak elő? Első és utolsó gyónásomkor 10 Miatyánkot és 5 Ave Mariát írtak elő. Ez az általános gyakorlat, vagy inkább csak egy kivételes eset volt?”

A Miatyánk egyfajta minta-imádság és azt mutatja meg nekünk, hogy Isten és az Ő országa („név”, „ország”) első helyre kerülnek, és az anyagi, valamint a lelki (szellemi) szükségleteink ez után kerülnek sorra („kenyér”, „megbocsátás”).

Burkhard Meissner

Idézetek a Miatyánkkal kapcsolatban

A Miatyánk a legjobb imádság, amely a földre érkezett, mert azt Isten, az Atya adta, Fia által.

Martin Luther

A Miatyánk a föld legnagyobb mártírja, mert mindenki kínozza, és visszaél vele.

Martin Luther

„És bocsásd meg vétkeinket, ahogyan mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek.” – ez a kérdés az, amely a Miatyánk összes többi kérését egyáltalán lehetővé teszi.

Jochen Klepper

A Miatyánk nem csak azt fejezi ki, hogy Isten akaratát türelmesen akarom elviselni, hanem azt is, hogy erőteljesen cselekedni is akarom azt.

Clive Staples Lewis

Nemcsak az a fontos, hogy megtanuljunk a Miatyánk szavait, hanem sokkal inkább az, hogy tökéletesen megéljük!

XXIII. János Pápa

Egyetlen áhítatosan elimádkozott Miatyánk jobb, mint sok olyan, amit kapkodva és gondolkodás nélkül hadarunk el!

Franz von Sales

Mi Atyánk...egy Zsidó imádsága:

Az Úr imádsága: „És bocsásd meg vétkeinket, miként mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek!” Mt 6,12

Ahol az emberek imában Istenhez fordulnak, ott tudatosuk bennük az, hogy sok minden van, ami elválasztja őket Istentől, vagy el akarja őket választani. Ezért tanácsolja Jézus a tanítványainak, hogy az utolsó három „mi-kérdésben” azt kérjék, hogy Isten mindent távolítson el, vagy tartsa távol tőlünk, ami közé és közénk állt, vagy állhatna.

Bocsásd meg vétkeinket, így hangzik e kérések közül az első. Arról van itt szó, ami helytelenül folyik az életünkben. Az imádkozók is újra és újra vétkeznek Istennel szemben és Isten előtt. Vétkezünk, ha áthágjuk Isten parancsolatát, és ezáltal megsértjük mások élethez való jogát, vagy akkor is, ha saját életünket elrontjuk ahhoz képest, ahogy azt Isten eltervezte.

Ahol ez megtörténik, vétünk közénk és Isten közé áll, és lerombolja a hozzá fűződő kapcsolatunkat. Ezért olyan fontos, hogy újra és újra bocsánatot kérhetünk. Aki bocsánatot kér, reménykedik abban, hogy Isten eltávolítja azt, ami közé és közénk áll, és ismét helyreállítja a kapcsolatot. Ez nem jelent engedélyt a bűn elkövetésére, hanem egy olyan kapcsolat kifejeződése, amelyet Isten irgalma hordoz. Ha nem csak úgy figyelmetlenül elimádkozzuk, akkor ez a kérés egy üdvözítő gyónási tükörré válik, mert ima közben elgondolkozunk azon: hol vétkeztem ma? Ez azzal a veszéllyel jár, hogy ezzel a kéréssel, mint kitöltetlen csekkel visszaélünk, és újból és újból vétkekbe essünk. Amikor a megbocsátást kérjük, abban bent foglaltatik a megőrzés iránti kérés is.

Feltűnő, hogy az imádság a Máté

evangéliuma szerinti szövege szó szerinti fordításban adósságról beszél. Ez inkább az üzleti nyelvben szereplő szó. Mi itt súlyos teológiai szövegeket várnánk el, úgymint vétkek, vagy bűn (a Lukács szerinti szöveg valóban bűnről beszél). Tehát nagyon konkrétan arról van szó, amivel másnak tartozunk. Ez megfelel a Hegyi beszéd alaphangjának: mindenekelőtt a helyes cselekvésről van szó.

A közösségromboló vétkezés nem csak abban áll, hogy bizonyos parancsokat megszegünk, hanem abban is, hogy Isten és az emberek irányába sok mindennel adósok maradunk abból, amik számukra lehetnének, vagy értük tehetnének. Az, hogy itt nem egy kényelmes „szegény bűnös keresztyénségről” van szó, amely visszaél Isten kegyelmével, mutatja az a tény is, hogy éppen ez a kérés egy fajta önmagunk elkötelezését tartalmazza. Jelenti, hogy elkötelezzük magunkat azoknak is megbocsátani, akik ellenünk vétkeztek.

Jézus számára nagyon fontos volt, hogy a bocsánatért való kérés mindig össze legyen kötve azzal a készséggel, hogy mi magunk is megbocsássunk. A kemény szívű adósról (a hamis szolgáról) szóló példázat a Máté 18:21-35-ben hatásosan világítja meg azt, hogy visszaélünk Isten bocsánatával, ha nem vagyunk készek magunk is megbocsátani. Ez volt az a hely, ahol Jézus egyértelműen kifejezésre juttatta azt, hogy Isten kegyelme sohasem lehet olcsó kegyelem, hanem mindig következményekkel jár. A megbocsátás sohasem csak köztem és Isten között lévő kapcsolatot érinti, hanem az embertársaimmal való kapcsolatot is. Azt, hogy Máté e helyen a múlt idős alakot

használja: ahogy mi megbocsátottunk (Egységes német fordítás) nem szabad félreértenünk. Nem egy előre megteendő teljesítésről van szó. A görög múlt idős alak azt a készségünket fejezi ki, hogy most a kérés pillanatában készek vagyunk arra, hogy a másokkal való viszonyunkat rendezzük.

Nem úgy áll tehát a dolog, hogy felmutatjuk Istennek a megbocsátásra való hajlandóságunkat, hogy őt arra készteszük, hogy megbocsásson nekünk. A Sirák 28:2-ben hasonlóan hangzó figyelmeztetés sem így értendő.

Ezt olvassuk ott: „Bocsáss meg felebarátodnak, amivel megbántott téged, akkor neked is megbocsátanak majd bűneid, ha azért imádkozol.” Ezzel világosan kifejezésre jut: csak akkor tudunk őszintén és jól bocsánatot kérni, ha készek vagyunk arra, ha le tudunk mondani arról, amivel nekünk tartoznak, és megbocsátani azt, amivel megsértettek minket. Csak azokat a kezeket lehet megtölteni, amelyek készek arra, hogy elengedjenek dolgokat.

Ez még egy további fontos dologra mutat rá: aki kész arra, hogy másoknak megbocsásson, annak könnyebb lesz a megbocsátást elfogadni is.

Saját magunknak megbocsátani az sok embernek nagyon nehezebbre esik. Aki Istentől kér bocsánatot, még hozzá úgy,

hogy maga is kész a megbocsátásra, nyitottá válik arra, hogy bocsánatot fogadjon el - Istentől, aztán embertársaitól is.

A bocsánatotért folyamodó kérés különleges irányultsága megmutatja azt az imában tanúsítandó magatartást, amelyre Jézus tanít: a mi imádságunk teljesen Istenre irányul, de éppen így kerül látómezőnkbe az, amivel embertársainknak tartozunk, és milyen kihívások adódnak a velük való együttélésünkben.

Ez különösen fontos a kérés második felét: ez az a hely a Miatyánkban, amelyben az embertársaink kerülnek szóba. Ebben az imádságban igazából hiányzik a közbenjárás. Ez azt mutatja, hogy nem akarja és nem is tudja az összes más imádságot helyettesíteni. Ez az igehely tulajdonképpen jelzőpontja annak, amely kijelenti: imádságunkban nem teljesen egyedül vagyunk Istennel, hanem imádkozásunkba beletartozik az embertársainkkal való viszonyunk is!

(Folytatás a következő hónapban)

*Walter Klaiber: „Beszélgetés Istennel”
című könyvéből fordította:
Schauermann Henrik*

„Isten veled van az úton, és szeretetével áttöri az erősek hangoskodását. Amikor a félelem határokat emel, fegyver nélkül győzi le őket. Gyógyító igéje felhangzik, ahogy elhalad mellettünk. Csendesen megérinti azt, ami széttört, és helyreállítja. Ne félj!

(CH. SCHRÖTER)

Főtitkári Beszámoló

A SZÖVETSÉG 2017. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

Tisztelt közgyűlés! Kedves Testvéreim az Úr Jézus Krisztusban! Kedves vendégeink!

I./1/ Szívem hálával van tele, amikor visszatekintek a 2017 évre! Dicsérni szeretném az Urat és magasztalni minden ajándékaiért. Dicsőíteni szeretném azért, hogy ígéretéhez híven békességet adott és nem romlást, reményteljes jövőt kaptunk.

Az új vezetőség tagjaival építő harmóniában dolgoztunk és munkáltuk Isten országa szép és áldott ügyét. **Folyamatosan keressük** a szövetségünk küldetésének a betöltését a mai kihívások között. **Kutatjuk a kitörési pontokat** a fiatalok elérése és az új célkitűzéseink érdekében. Ennek a célkitűzésnek a megtalálását látom az évi jeligenkben. Tudom, hogy nagyon fontos módszeresen és tudatosan keresni Isten akaratát! „*Ne legyetek értetlenek (meggondolatlanok), hanem értsétek meg az Úr akaratát.*” *Ef 5,17.*

Sajnos, hogy még mindig vannak háttérben olyan hangadók akik fürkészve nézik gyengeségeinket és hibáinkat, közben azt hangoztatják a CE Szövetségnek nincs jövője!

Lehet, hogy nekik igazuk van abból a nézőpontból ahol ők állnak! De mi, akik a szövetségért az Úr előtt állunk és az Úrra nézzünk, nem akarunk sem „értetlenek”, sem „oktalanok”, sem „meggondolatlanok” lenni! Az Ige figyelmeztet: Ne legyetek gondolkodásokban értelemvesztettek! **Magunkat megalázva** a mi Urunk előtt, akiről tudjuk, hogy ő az, akinek mondja magát!

Kéréseinkkel és könyörgéseinkkel ott állunk színe előtt, kérve, mutassa meg az ő akaratát! Mi nem csak mondjuk a tőle

tanult imádságból, hogy „legyen meg az te akaratod”, hanem készek vagyunk elfogadni, megcselekedni és teljesen alávetni a saját akaratunkat is – Jézustól példát véve – ne úgy legyen, ahogyan mi akarjuk, hanem ahogyan TE Atyám!

I./2/ Egész évben a csendesnapjainkat ennek a vezér igének középponti gondolatának rendeltük alá! **Megtervez-tük** az országos és körzeti csendes napjainkat arra a „mustármagnyi” hitünk-re építve, hogy ha az Úr akaratával megegyezik, fog küldeni embereket. Fog nekünk ajándékozni lelkeket akik, épülni, hitben növekedni és lélekben tovább erősödni akarnak!

Tudatában vagyunk annak a szellemi harcnak, amely folyik a világban Isten népe és a világ fejedelme között. Tudatosan akarunk benne állni ebben a szellemi háborúban. A győztes oldalán!

A szellemi harc célpontjai Isten szolgálói, akik elkötelezték magukat az Isten országa építésében és Isten akaratának kutatásában és cselekvésében. **Tudjuk**, hogy a harc a Názáreti Jézus golgotai diadala által megtörtént. A Sátán jobban tudja, mint mi akiket „*Krisztus katonáinak neveznek*” (2Tim 2,4), hogy legyőzetett és kevés ideje van. Jn.Jel 12,12. Ezért vagy ordít, vagy világosság angyalának öltözve szerte jár és keresi a gyengéket, és akik a közösség védelmén kívül keresik a jövőjüket. Hadi cselei között ott van a hazugság és hitetés, amellyel azt sugározza és munkálja, ő uralkodik és neki adatott a hatalom, hogy félelmével az uralmát biztosítsa. A fő célpontja a lelkészek a pásztorok, akire a nyáját rábízták. Mi tudjuk az ő szándékát és ezért

döntöttünk! A hírlevelünkben (Mustármagban) elindítottunk egy imafelkérést. Minden nap 12 órakor, amikor a harangszót halljuk, álljunk meg egy percre és imádkozzunk a lelkészekért! Hiszem, ez működik! Ha véletlenül elfelejtődött volna, akkor a következő számban megismételjük. Legyen ez a CE szövetségük egy felvállalása Isten országa építésében.

A néki engedelmeskedő emberek által láthatóvá válik a szellemi harc eredménye is. A teljes reménytelenség, a káosz, a megsötétült értelem, a rombolás és tragédiák, a bizonytalanság és kétségbeesés, az értékvesztettség és a hamis értékek istenesítése. A jó erkölcsöt börtönbe zárják és üldözik, a hitványt és erkölcstelent a trónra ültetve ünnepelek. A világ kárhozát ítélete alatt van, a szellemi vakságból látszik, hogy oktalan és gondolkodását vesztett! Az Úr figyelmeztet: Ti ne legyetek oktalanok! Ne igazodjatok a világhoz! Naponként változtatok meg, -szellemeteket újítsátok meg az Ige fényében, szemlélvén az Isten Fiának dicsőségét, hogy megállhassatok ama napon! 2Kor 3,18.

A szellemi harchoz adatott több védőeszköz, de csak egy támadó fegyver és ez az Isten beszéde! Ef 6.10. Az Ige kardja, csak akkor működik, ha élő a kapcsolat az Úrral. Az ellenség ezt a területet támadja a legintenzívebben az Úrral való kapcsolatot.

A bűn az nem egy fogalom, hanem egy személy, aki minden szinten kapcsolatromboló. Először, az Úrral akarja a kapcsolatot megszakítani a lelki ember életében. Tudja, ha nincs kapcsolat az Úrral, vagy laza a kapcsolat, akkor az emberekkel való kapcsolatot sokkal könnyebb szétrombolni. Képes jó kapcsolatokat szembe állítani és megmérgezni! Képes álló háborúkat építeni közösségen belül, és testvér-

háborúkat kiobbantani. Sajnos a szövetségben belül is tapasztalhatók ezek!

I./3/ Hálás vagyok azokért a testvérekért, aki a „szép koruk” ellenére is a hit „dübörgő lépéseivel” elől jártak, és járnak ma is fáradhatatlanul, bátorító és biztató szavaikkal szolgálnak. A zsolttáros szavai fénylenek előttem, ha rájuk emlékezem: *„Plánták ők az Úrnak házában;... Zsolt. 92,14-16.*

Készek a törésre állni és az Urért indulni tovább a lelkek mentésében. „Az eke szarvára tették kezüket, és nem tekintettek hátra!” Tudom, hogy szereti igazolni az ilyen elkötelezett, hit harcosokat az Úr! Áldott legyen az Úr neve értük! Isten iránti hálával jelentem a közgyűlésnek, hogy az új választmány tagjai végzik a szolgálatukat a 2017 évben választott jelige fényében és erejéből. *„Légy erős, szedjük össze az erőnket...!” 2Sám 10,12.* Ha az Úrnak úgy tetszik, akkor az Ő Szentlelke által igazolja önmagát csodákkal és jelekkel. *„Az Úr tegye azt, amit jónak lát!”* A mi szemünk csak rá akarnak nézni a mi hitünk Fejedelmére, Jézusra!

Tisztelt közgyűlés! Kedves Testvéreim az Úr Jézus Krisztusban! Kedves vendégeink!

II./1 A beszámolómmal visszatekintés és előre tekintés is egyszerre. Az előző részben Összegeztem az elmúlt év tapasztalatait. Ehhez az összegzéshez tartozik a megemlékezés azokról, akik már előre mentek és már az Úr házában laknak örökké. Külön most nem sorolom fel név szerint ezeket a lelki harcosokat. Egy Igével emlékezem rájuk: *„A jó harcot megharcolták,” 2Tim. 4,7-8*

Nagy munkát végzett bennünk Urunk életük folyamán, és sokan kaptunk mi is a nekik adott, általuk közölt áldásokból.

Áldott azok emlékezte, akik az Úrban haltak meg.

II./2 A Szövetség küldetése nem a tagok toborzása, hanem Isten országának építése. Készek vagyunk minden ember megtérésén munkálkodni, hogy az igazság ismeretére eljusson. Tagjaink számát csak a közgyűlések alkalmával kell hivatalosan számba vennünk. Ezt ebben az évben is megvizsgáltuk és meg kell állapítanunk, hogy minden évben többen mentek el az Úrhoz tagjaink közül, mint ahányan jelentkeznek tagként szövetségünkbe.

II/3 Fontos célkitűzésünk a teljes írást, mint „zsinórmértéket” tekintve, amely Istentől adatott, amely hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való nevelésre: hogy az Isten embere tökéletes és minden jó cselekedetekre felkészített legyen – ahogyan Pál apostol írja szeretett fiának Timótheusnak – a szerint élni és hitelesen tanúságot tenni. Küldetésünket, a Feltámadottól kaptuk, ahogyan a feltámadott küldte a tanítványait. Tegyetek tanúságot és tegyetek tanítványokká minden népeket.

II/4 Küldetésünk tudatában tekintésünk most az elmúlt év 2017 munkáira!

Munkák, események:

Több helyen tartunk igetanulmányozó közösségi órákat, **heti rendszerességgel:** Budapesten, Debrecenben, Hajdúböszörményben, Miskolcon,; **kéthetente, vagy havi rendszerességgel;** Fülöpszálláson, Szegeden, Vaján, Zsámbékon. Hálások vagyunk a közösségi vezetők szolgálataért. Isten áldását kívánjuk életükre és áldozatos munkájukra.

Köszönöm a Missziós titkár Hajdu Zoltán szolgálatát amit, mint utazó titkár végez az ország minden körzetében.

Körzeti csendesnapok voltak Budapesten, Debrecenben két alkalommal,

Hajdúböszörményben, Miskolcon és Vaján. A 2017 évi naptár szerint. Legfontosabb szolgálatunknak tartjuk a nyári hetek és táborok megszervezését három fő telephelyen. Szövetségünk szervezésében 10 nyári táborunk, konferenciái hetünk volt.

Iratmisszió

Szolgálatunk külön kiemelt területe volt ebben az évben is a nyomtatott sajtó az Új Mustármag hírlevelünk (6 száma), a Fénysugarak, és az Új Halleluja harmadik kiadása.

A **Fénysugarak** kiadványunkat az új szerkesztő stáb nagy odaadással és határidőre elkészítette. Nagyon hálások vagyunk testvéreinknek, akik saját munkájuk mellett nagy áldozattal végezték ezt a nagyon fontos szolgálatot. Itt szeretném, megköszöni a Miklóssy házaspárnak, Tokodyné Timeának és Nagy Zsolt Zoltánnak a szolgálatukat, amelyet nagy odaadással és hűséggel végeznek. A szerzők vegyesen fiatal és idősebb lelkészek, és nem lelkész CE tagok. Ezek közül többen Romániában szolgálnak. **Kérem, hogy imádkozzatok új munkatársakért. Sok a munka és kevés a munkás, a munkások erejüket meghaladva végzik a sok irányú munkát.**

. Az **Új Mustármag** a testvérek által beküldött cikkekből, leírt szolgálatokból és a főtitkárnál, a missziói titkárnál összegyűlt hírekből áll össze, és a magas postaköltségek miatt kéthavonként került kiadásra 300 példányban. Igyekszünk minden CE-taghoz eljuttatni. A példányszámból látható, hogy sok nem CE-tag is igényli lelki tartalmú cikkei miatt.

Ebben az évben is az igényeket figyelembe véve újra kiadtuk a „**Új Halleluja**” énekeskönyvünket. A második kiadás elfogyott és a harmadik kiadás is

megtörtént.

Hálás lehet a szívünk azért, hogy a Fénysugarak bibliaolvasó kiadványunk ebben az évben is elektronikus hálózaton olvasható. A Fénysugarak megtalálható a Szövetségünk honlapján, is a <http://www.ce-union.hu/>, de megtalálható parókia honlapján: <http://honlap.parokia.hu/lap/bethania-ce-szovetseg/cikk/mutat/bemutatkozás/>.

A **honlapunk** arculata megújult! Köszönjük Lengyel Norbert testvérünknek, akit a honlapunk frissítésével megbíztunk! Tervbe vettük Szikszai Béni testvérünk eddig még meg nem jelent könyveinek kiadását.

A jövő terveink:

1/ Az elmúlt évben az új tisztségre megválasztott testvérekkel kétszer töltöttünk egy-egy hétvégét az Isten akaratának keresése és kutatása, közös célok megfogalmazása és azok gyakorlatban való megvalósítása érdekében! Az egyik alkalommal vendégünk volt a világszövetség elnöke Adorján Kálmán lelkipásztor testvérünk. Tájékoztatót hallgatunk meg a Világszövetség munkájáról és a várható választással kapcsolatos kérdésekről.

2/ Folytatni szeretnénk a CE Bethánia Szövetség célkitűzésének a megfogalmazását a szolgálati területeinek tudatos meghatározását. Imádkozó közösséggé formálódni, mert a mai szellemi harc tudatos imádkozókat követel. Ma már csak az elkötelezett áldozatot vállaló „Krisztus katonái” tudnak talpon maradni. Jézus mondja ezt a samáriai asszonynak: *De eljön az óra, és az most van, amikor az igazi imádói lélekben és igazságban imádják az Atyát, mert az Atya is ilyen imádókat keres magának. Jn. 4,23.* Jól kell látni az Ige fényében, hogy a világ istene azzal, hogy tudja, hogy kevés ideje van –

időrabló munkába kezdett – túlterheli az embereket, hogy a lelkükkel ne legyen idejük foglalkozni. Fontos a figyelmeztetést komolyan venni: *„Ti azért figyeljetek, vigyázatok és imádkozatok, mert nem tudjátok, mikor jő el az az idő. Mk 13,13.*

„Legyetek józanok, vigyázatok,...” 1Pt 5,8–9.

3/ Nagyobb figyelmet szeretnék szentelni a közösségeink szolgálatára és munkájára. Ütemtervet készíteni a meglátogatásukra és ahol szükséges, a terhekben részt vállalni.

Kapcsolataink

Hálás szívvel köszönöm a külkapcsolatokért felelős testvérünk Lengyel Norbert szolgálatát. A külső egyházi vezetőségekkel, gyülekezetekkel, más magyar evangéliumi szervezetekkel, az európai CE szövetségekkel való kapcsolatunkat illeti, azt jónak nevezhetjük. Különösen az erdélyi CE Szövetséggel tudunk több rendezvényen is gyümölcsözően együttműködni. Kezdeményeztük a Kárpátaljai CE Szövetséggel a közelebbi együtt működést sajnos még nem járt sikerrel. Ebben az évben lesz WCEU találkozó San Diegóban 2018 júl. 25-29-ig. Szövetségünket 3 hivatalos küldött és két szövetségi tag képviseli. A világtalálkozón választó közgyűlés is lesz.

Az új vezetőséggel jó lelki közösségekben, békességben és céltudatosan végeztük a szövetség feladatait. Tudatosan törekszünk az egységre, hogy betölthessük a küldetésünket az országunk lelki épülésén munkálkodva.

Kérem a közgyűlést, hogy a főtitkári beszámoló elfogadást.

Gyurkó József főtitkár

BETHÁNIA CE SZÖVETSÉG 2017. ÉVI PÉNZÜGYI ZÁRSZÁMADÁSA

	CE PÉNZTÁR:	LSZHA PÉNZTÁR:	CE BANKSZÁMLA:	LSZH BANKSZÁMLA:	ÖSSZESEN:
Nyitó egyenleg: (2016.01.01-én)	322 395 Ft	302 098 Ft	4 176 717 Ft	613 398 Ft	5 414 608 Ft
Záró egyenleg: (2016.12.31-én)	676 895 Ft	106 141 Ft	3 972 845 Ft	411 381 Ft	5 167 262 Ft
	2016. év PÉNZÜGYI EREDMÉNYE:				-247 346 Ft

BEVÉTELEK - bevételi források szerint

Adományok	2017. TERV	2017. TÉNY:
közhasznú célokra		
Magánszemélyektől		
általános (meghatározatlan) célokra	2 500 000 Ft	2 000 700 Ft
ifjúsági munka céljára + táboroztatásra	600 000 Ft	749 500 Ft
felölt konferenciák céljára + táboroztatásra	3 100 000 Ft	2 975 900 Ft
szociális célokra	150 000 Ft	- Ft
iratmisszióra	1 550 000 Ft	3 034 930 Ft
határon túli misszióra	150 000 Ft	- Ft
munkabérre és közterheire	100 000 Ft	- Ft
Lelkiszolgálat Háza missziós céljaira	2 000 000 Ft	3 337 092 Ft
Pince A30 missziós céljaira	700 000 Ft	638 000 Ft
Pályázaton nyert támogatás	- Ft	- Ft
Belföldi szervezetektől		
(Vállalkozások, alapítványok, egyházak)	450 000 Ft	- Ft
Külföldi szervezetektől, magánszemélyektől	- Ft	- Ft
Egyéb bevételek		
Adományok fejlesztésre, beruházásra magánszemélyektől	1 800 000 Ft	- Ft
Adományok a CE Szervezet működtetésére	1 050 000 Ft	282 500 Ft
SZJA 1%	120 000 Ft	135 940 Ft
Banki kamat	100 Ft	101 Ft
Adományok egyéb célokra	450 000 Ft	85 214 Ft
ÉVES BEVÉTEL ÖSSZESEN	14 000 000 Ft	13 239 877 Ft

KIADÁSOK célok szerint

Közhasznú célokra		
ifjúsági munka céljaira + táboroztatásra	900 000 Ft	503 456 Ft
felölt konferenciák céljaira + táboroztatásra	2 900 000 Ft	2 671 025 Ft
szociális célokra	370 000 Ft	191 588 Ft
iratmisszióra	1 550 000 Ft	1 641 914 Ft
határon túli misszió céljaira	150 000 Ft	340 000 Ft
munkabérre és közterheire	3 000 000 Ft	3 134 415 Ft
utazási költségtérítésre	830 000 Ft	952 631 Ft
Lelkiszolgálat Háza működési költségeire	2 000 000 Ft	2 372 419 Ft
Pince A30 működési költségeire	600 000 Ft	682 687 Ft
Egyéb célokra		
fejlesztési, beruházási költségek	1 800 000 Ft	- Ft
országos CE szervezet működtetési költségei	750 000 Ft	776 913 Ft
más szervezet támogatására	180 000 Ft	- Ft
fizetett adók	- Ft	101 800 Ft
pénzügyi műveletek költségei	110 000 Ft	99 319 Ft
egyéb költségek	40 000 Ft	19 056 Ft

ÉVES KIADÁS ÖSSZESEN: 15 000 000 Ft 13 487 223 Ft

ÉVES BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 13 239 877 Ft
ÉVES EREDMÉNY: -247 346 Ft

Kelt Budapesten, 2018. április 21.

Készítette: Miklóssy József
elnök
pénztáros

elnök s.k. főtitkár s.k.

BETHÁNIA CE SZÖVETSÉG 2017. ÉVI PÉNZÜGYI KÖLTSÉGVETÉSE

17

NYITÓ EGYENLEG	PÉNZTÁR	BANKSZÁMLA	ÖSSZESEN
2018.01.01-én:			
A./ Országos CE:	676 895 Ft	3 972 845 Ft	4 649 740 Ft
B./ LSZHA:	106 141 Ft	411 381 Ft	517 522 Ft
	Összesen:		5 167 262 Ft

BEVÉTELEK - bevételi források szerint 2017. ÉVI TÉNYADATOK: 2018. ÉVI TERV:
Adományok és támogatások közhasznú célokra:

Magánszemélyektől:		
általános (meghatározatlan) célokra	2 000 700 Ft	2 000 000 Ft
ifjúsági munka céljára + táboroztatásra	749 500 Ft	1 150 000 Ft
felölt konferenciák céljára + táboroztatásra	2 975 900 Ft	3 500 000 Ft
szociális célokra	- Ft	200 000 Ft
iratmisszióra	3 027 930 Ft	2 650 000 Ft
határon túli misszióra	- Ft	500 000 Ft
munkabérre és közterheire	- Ft	100 000 Ft
Lelkiszolgálat Háza missziós céljaira	2 907 158 Ft	3 300 000 Ft
Pince A30 missziós céljaira	638 000 Ft	750 000 Ft
Pályázaton nyert támogatás:	- Ft	- Ft
Belföldi szervezetektől		
(vállalkozások, alapítványok, egyházak):	- Ft	100 000 Ft
Külföldi szervezetektől és magánszemélyektől:	- Ft	100 000 Ft

Egyéb bevételek

Fejlesztésre, bővítésre, beruházásra (LSZH, Pince A30)	- Ft	200 000 Ft
Országos CE szervezet működtetésére	282 500 Ft	250 000 Ft
SZJA 1%	111 415 Ft	120 000 Ft
Banki kamat	101 Ft	100 Ft
Egyéb célokra	85 214 Ft	80 000 Ft
ÉVES BEVÉTEL ÖSSZESEN	12 778 418 Ft	15 000 100 Ft

KIADÁSOK célok szerint

Közhasznú célokra:

ifjúsági munka céljaira + táboroztatásra	503 456 Ft	1 600 000 Ft
felölt konferenciák céljaira + táboroztatásra	2 671 025 Ft	2 650 000 Ft
szociális célokra	191 588 Ft	200 000 Ft
iratmisszióra	1 641 914 Ft	1 950 000 Ft
határon túli misszió céljaira	190 000 Ft	500 000 Ft
munkabérre és közterheire	3 134 415 Ft	3 350 000 Ft
utazási költségtérítésre	952 631 Ft	950 000 Ft
Lelkiszolgálat Háza működési költségeire	1 662 936 Ft	2 250 000 Ft
Pince A30 működési költségeire	682 687 Ft	700 000 Ft
pályázat teljesítéséhez tartozó kifizetések	- Ft	- Ft

Egyéb célokra:

fejlesztési, beruházási költségek (LSZH, Pince A30)	- Ft	1 800 000 Ft
országos CE szervezet működtetési költségei	776 913 Ft	800 000 Ft
más szervezet támogatása	- Ft	- Ft
fzetett adók	101 800 Ft	110 000 Ft
pénzügyi műveletek költségei	99 319 Ft	120 000 Ft
egyéb költségek	19 106 Ft	20 000 Ft

ÉVES KIADÁS ÖSSZESEN: 12 627 790 Ft 16 000 000 Ft

Kelt: Budapest, 2018. április -én.
 Közgyűlés elfogadta: 2018. április 28-án.
 Készítette: Miklóssy József

elnök s.k.

főtitkár s.k.

Az utolsó út

Taxis vagyok. Egyik éjjel megérkeztem a megadott címre és dudáltam. Néhány perc várakozás után megint megnyomtam a dudát. Ez volt aznapra az utolsó fuvarom, úgyhogy már azon voltam, hogy inkább hazaindulok. De aztán mégis kiszálltam, elsétáltam az ajtóig és becsöngettem.

- Egy pillanat! – válaszolt egy törekeny, idős hang odabentről.

Kisvártatva kinyílt az ajtó. Kilencvenéves-forma, aprócska asszony állt előttem. Kartonruhát viselt és kis kalapot. Úgy nézett ki, mintha egy régi, fekete-fehér filmből lépett volna ki. Mellette egy kis bőrönd pihent. Körülnéztem. A bútorokat fehér lepedőkkel terítették le. A sarokban egy kartondoboz árválkodott, mindenfélével teletömve.

- Kivinné a bőröndömet a kocsihoz? Szeretnék néhány percre egyedül maradni. Aztán, ha Ön is úgy gondolja, visszajöhetne értem, hogy lekísérjen az autójáig. Nem vagyok valami jó erőben.

Miután beraktam a bőröndöt a csomagtartóba és visszaértem, belém karolt. Lassan, nagyon lassan odasétáltunk a taximhoz. Közben végig a kedvességemért hálálkodott.

- Semmiség – feleltem. Minden utasommal úgy bánok, ahogyan mástól is elvárnám, hogy az édesanyámmal bánjon.

- Milyen jó fiú maga! – mondta, ahogy beült a hátsó ülésre. Odaadta a címet, aztán megkérdezte: - Mehetnék esetleg a belvároson keresztül?

- Nem az a legrövidebb út – vágtam rá gyorsan.

- Ó, azt egyáltalán nem bánom – mondta. - Egy hospice-házba tartok.

Belenéztem a visszapillantó tükörbe, és láttam, ahogyan a szemeiben csillogtak

a könnyecseppek.

- Nincs már családom. Mindenki meghalt. - Nagyon csendesén beszélt. - A doktor úr szerint nekem sincs túl sok hátra.

Csendben a műszerfalhoz nyúltam és kikapcsoltam az órát.

- Mit szeretne, merre menjünk?

A következő két órában bebarangoltuk a várost. Megmutatta nekem azt az épületet, ahol réges-régen liftes kisaszszonyként dolgozott. Aztán elmentünk abba a városrészbe, ahová új házasként a férjével költöztek. Egy picit megálltunk egy bútorraktár előtt. Azt mondta, lány korában az még bálterem volt, és a többiekkel odajártak táncolni. Néha megkért, hogy álljak meg egy-egy sarkon vagy egy épület előtt. Nem mondott semmit, csak maga elé vévedt.

Ahogy a hajnal első sugarai megjelentek a horizonton, azt monda:

-Most már mehetünk. Elfáradtam.

Szótlatlanul haladtunk a megadott címig. Két alkalmazott jelent meg, ahogy megérkeztünk az ajtó elé. Udvariasan kiségtették az autóból. Kinyitottam a csomagtartót, és elvittem a bőröndöt az ajtóig. Az utasomat már beültették egy kerekesszékebe.

- Mennyivel tartozom? – kérdezte és benyúlt a retikülijébe a pénztárcájáért.

- Semmivel – feleltem.

- Magának is meg kell élnie valamiből – mondta.

- Vannak más utasaim is – szereltem le.

Aztán, egy hirtelen ötlettől vezérelve lehajoltam és megöleltem. Meglepő erővel szorított magához.

- Nagy örömet okozott egy kis öregaszszonynak – mondta végül. -Köszönöm.

Megszorítottam mindkét kezét és visszasétáltam a kocsihoz. Hallottam,

ahogy mögöttem becsukódik a ház ajtaja.

Egy életre zárták rá az ajtót. Aznap csak vezettem, céltalanul.

Nem vittem utasokat. Nem volt kedvem beszélgetni. Egyre csak az járt az eszemben, mi lett volna, ha a hölgy egy dühös sofőrt fog ki? Vagy valakit, aki türelmetlen? Vagy mi lett volna, ha én magam vagyok türelmetlen és elhajtok kopogás nélkül? Lassan megértettem, hogy

egész életemben nem tettem még fontosabb dolgot, mint előző éjszaka.

Egész életünkben a nagy lehetőségekre várunk. Pedig mindig ott vannak körülöttünk, csak néha meglepő álrühában érkeznek. Úgy vannak csomagolva, hogy aki nem figyel, az észre sem veszi, mennyi lehetőséget kapunk arra, hogy jobb helyé tegyük a világot...

(Forrás: internet)

Táborhívogató

(Június 11-16.) Egyedül élők hete,

LSZH Piliscsaba

Programfelelős: Miklóssy József elnökünk.

Imaháttér felelős: Cs. Kovács Katalin

Reggeli áhítatok a Fénysugarak napi üzenetei alapján.

Délelőtti tanítás Jézus főpapi imádságából vett válogatott igék alapján.

Délután az előadók a Bibliában található

Női példaképekből adnak tanítást.

Vacsora után: Bátorítás, segítség a hit útján járáshoz a Zsid. írt levél alapján.

(Július 2-7.) Hitmélyítő hét.

Hajdúszoboszló,

Programfelelős: Hajdu Zoltán

Imaháttér felelős: Lengyelne Évike

Reggeli áhítatok a Hóseás próféta könyvéből válogatott versek alapján.

Délelőtti tanítás a Krisztus szeretetének megismeréséről hallunk!

Délután a tanítás címe: Értsétek meg Isten akaratát!

Vacsora után a hit érett nagykorúsága lesz a témánk!

(Július 9-14.) Családos hét

Hajdúszoboszló,

Programfelelős: Hajdu Zoltán

Imaháttér felelős: Szász János

Reggeli áhítatok

Délelőtti tanítás: Mindenkor örüljetek!

Délután tanítás

Vacsora után: Grádicok éneke

Gyermekfoglalkozás: Titkos ügynökök tábora

(Július 25-29.) WCEU találkozó

San Diego (USA)

Csoportfelelős: CE főtítkár

Imaháttér felelős: Miklóssy József CE elnök

(Július 23-28.) Gyermekes családok hete,

LSZH Piliscsaba

"**Lélek által Isten hajlékává**" címmel

Programfelelős: Nagy Zsolt Zoltán

Reggeli áhítatok: Vándorné Margitka

Délelőtti tanítások: "Ketten egygyé", tartja:

Takács Ferenc

Gyerekfoglalkozások: „Isten igéje”, tartja:

Kiss Krisztina és Lengyelne Csapkovics Éva

Imaháttér felelős: Lupsea György

(Aug. 5-12.) Angol nyelvű ifjúsági tábor

LSZH Piliscsaba

Programfelelős: Szabó Gábor

Imaháttér felelős: Hajdu Zoltán missziói titkár

A program még előkészítés alatt!

(Aug.9-12.) Körzeti ifjúsági találkozó

Vaja

Programfelelős: Lengyelné Csapkovics Éva

Imaháttér felelős: Tokodi László

A program még előkészítés alatt!

(Aug. 20-25.) Idénzáró hitmélyítő hét

LSZH Piliscsaba

Programfelelős: Karácsonyi-Kis László

Imaháttér felelős: Suhai Szabolcs

Reggeli áhítatok Fénysugár alapján

Délelőtti tanítás: Örök élet elnyerése már itt a földön!

Délután a tanítás címe: Az igazságosan ítélő ISTEN!

Vacsora utáni áhítat: Örökélet kérdései.

(Nov. 23-25.) Vezetőségi hétvége

LSZH Piliscsaba

Programfelelős: Gyurkó József

(Nov.26 – Dec.1.) Ádventi Hitmélyítő hét.

LSZH Piliscsaba

Programfelelős: Gyurkó József

Reggeli áhítatok:

Délelőtti tanítás: Mi az Úr akarata?

Délután a tanítás címe: Mi az Isten akarata az Efézus levél alapján?

Vacsora után: A hitélet nagykorúsága!

A táborokkal kapcsolatosan a Választmány döntése a következő:

Minden táborban résztvevő gyermek számára 10 éves korig a részvétel legyen ingyenes. 10 éves kortól pedig a keresőképessége kialakulásáig a támogatás mértéke 50% (ez alól kivétel az angol tábor, melynek résztvevői teljes költséget fizetnek). Támogatás kérhető a programfelelős testvéren keresztül a szövetség elnökétől vagy a főtitkárától.

A szövetség átvállalja a szolgáltatók részvételi díját (több szolgálatot vállalkókról van szó) és megtéríti az útiköltségét. A táborokra támogatást hálás szívvel fogadunk.

„A jó kedvű adakozót szereti az Isten” 2 Kor 9,7.

Az emlékeztetőt össze állította:

Gyurkó József főtitkár

2018.05.17.

Impresszum:

Új Mustármag, megjelenik kéthavonként, ingyenes.

Kiadó: Bethánia CE Szövetség

Levelezési cím: 1094 Budapest, Angyal u. 30.

Email cím: info@ce-union.hu

Felelős kiadó: Gyurkó József

Szerkesztői bizottság: Nagy Zsolt Zoltán,

Hajdu Zoltán, Miklóssy Józsefné

Adományokat köszönettel elfogadunk

Számlaszámunk: 11708001-20525725